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V předložené diplomové práci se autorka pokusila, podle mého názoru zdárně,  

o ucelený pohled na problematiku managementu podniku a životního prostředí. 

V současné době s rozvojem společenského mínění vstupuje do popředí zájem o tuto 

problematiku ze strany ať již firem, jednotlivce či státu. A lidé si začínají uvědomovat,  

že pokud budou provádět činnosti, jež poškozují životní prostředí, tak poté budou povinni toto 

poškození napravit. 

Vedle pohledu na teoretický základ zvoleného tématu je práce průběžně prokládaná 

praktickými příklady, což hodnotím pozitivně. Na základě těchto skutečností konstatuji,  

že se autorka drží aktuální tématiky.  

Diplomová práce je rozdělená do několika souvisejících a navazujících částí.  

Má jasnou strukturu a nadprůměrný rozsah. 

V první části je proveden krátký exkurz po životním prostředí, hlavní problémy  

se životním prostředím spojeným, přes environmentální politiku až po nejlepší koncepce 

dostupných technik – autorka nás seznamuje se základními pojmy, doplněné o praktické 

příklady. Druhá část navazuje na již zmíněný úvod a je zde podrobně popsána čistší produkce, 

která se řadí mezi nejlepší dostupné techniky v integrované ochraně životního prostředí 

v současnosti. V dalších kapitolách autorka poukazuje na strategie managementu životního 

prostředí, normy, legislativu týkající se životního prostředí, včetně praktické části odpadového 

hospodářství ve firmě Východočeské plynárenské strojírny, a.s. 

Velmi kladně musím hodnotit celou kompozici práce, která se nese v duchu principu 

trvale udržitelného rozvoje, a tedy diplomová práce byla splněna tematicky dle zadání. Celá 

práce je dle mého názoru kvalitně zpracována. Autorka se zajisté velmi dobře seznámila 

s problematikou managementu podniku a životního prostředí, o čemž vypovídá úroveň 

jednotlivých kapitol.  



Diplomovou práci navrhuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm jedna  

až dvě dle výsledku obhajoby. 

Dotazy: V kapitole výrobkově orientovaná environmenátlní politika se pouze 

zmiňujete o metodě LCA. Doporučuji nechat autorkou vysvětlit princip určení a použití dané 

metody. 

 

Oponent diplomové práce: 

Ing. Lacina Zdeněk 

 

V Rosicích u Chrasti dne 10.7.2007 

 


